

Скакать во сне на белой лошади - прекрасный знак. В первую очередь он сулит Вам прочность дружеских связей и радость встреч с товарищами по духу. Если Вы видите, что Ваша лошадь - грязная, то возможны обман и зависть со стороны тех, кому Вы доверяетесь. Если Вам снится, что Вы скачете на вороной лошади - это значит, что Вы долго будете преуспевать в делах и неожиданно для себя откроете суетность и тщетность своих занятий. Наблюдать бег каурых лошадей - сулит Вам благоприятные обстоятельства, которые неожиданно изменятся к худшему. Этот сон может предвещать также быстротечные и поверхностные увлечения. Видеть лошадей в яблоках (пятнистых) - к грядущей выгоде в делах. Скакать верхом на прекрасном гнедом коне - предвещает возвышение, удовлетворение желаний. Женщине, увидевшей этот сон, он сулит решимость в отказе назойливому поклоннику и в ближайшее время материальную выгоду. Видеть, что Ваша лошадь убегает, присоединяясь к дикому табу, означает, что Вас ждет известие о чьей-то болезни. Вообще видеть во сне прекрасных коней сулит Вам успех и благосостояние. Если Вы во сне верхом переезжаете через прозрачный ручей - Вас ожидает удача, но радость будет омрачена чем-то, если Вы смотрите вниз в темную воду. Осуществление многих мечтаний и получение выгоды в делах сулит Вам сон о том, что Вы на спине лошади переплываете чистую реку. Но видеть во сне раненую или мертвую лошадь - к горестным известиям. Скакать верхом на брыкающейся лошади - к различным трудностям на пути к удаче. Если лошадь Вас сбросит или сильно лягнет по спине - то судьба пошлет Вам испытание в лице противников, или Вас ждет болезнь. Схватить лошадь под уздцы и подчинить ее своей воле - обещает Вам резкие благоприятные перемены в жизни. Если во сне Вы любуетесь хорошо подкованной лошадью - успех Ваш в ближайшее время поразит даже Ваше собственное воображение. Женщине такой сон сулит надежного друга на всю жизнь. Участвовать в скачках - предвестье благополучной жизни. Самому подковывать свою лошадь - к приобретению сомнительным путем имущества. Если Вам снится, что Вы ловко скачете на неоседланной лошади - значит, Вам удастся приобрести благосостояние и комфорт в нелегкой борьбе, при этом сне возможна и надежная помощь друзей. Скакать верхом в женском окружении - сулит Вам неопределенность в будущих желаниях. Вашу зависимость. Если Вы наблюдаете, как чистят лошадь, или сами чистите ее скребницей - такой сон сулит Вам великие испытания, тяжкий труд на пути к почестям и твердому положению в жизни. Для деловых людей, крестьян, литераторов очень благоприятен сон, в котором они украшают гриву и хвост лошади. Если Вам снятся лошади, запряженные в экипаж, то это сулит препятствия на пути к счастью, Если Вам снится, что верхом Вы забираетесь по узкой тропе на высокую гору - Вы наяву достигнете очень прочного жизненного положения. Если же при таком подъеме лошадь не выдерживает и Вы поднимаетесь остаток пути пешком, то Ваше прочное положение будет завоевано ценой великих усилий. Если девушка видит себя во сне наездницей на вороном коне - это означает неожиданный случай, который поможет исполнению ее желаний, а также ее общение с мудрыми уважительными собеседниками. Спускаться верхом с холма - к неудачам. Видеть, что возлюбленный едет на лошади позади нее, сулит женщине успех у интересных преуспевающих поклонников. Если наездница испугана - то это предвещает ей наяву тревогу и ревность близкого человека. Если же девушке снится, что она соскакивает с лошади и та мгновенно превращается в свинью, то это

Лошадь, конь

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

предвещает ей безрассудное отвержение выгодных предложений руки и сердца, после чего предпочитаемая ею свобода скоро покажется ей постылой. Если девушке снится, что она скачет верхом на белом коне по холмистой местности и, оглядываясь, постоянно видит позади себя всадника на вороном коне - это сулит ей чередование успехов и неудач и постоянную тревогу в душе за судьбу важного для нее дела. Если Вам снится лошадь, упавшая с небес и превратившаяся в незнакомца, который чем-то бросает в Вас - это означает серьезную неудачу, несбывшиеся надежды и на какое-то время - безуспешность Ваших попыток овладеть ситуацией. Если во сне Вы наблюдаете пасущихся на лугу лошадей - это означает хорошо налаженное дело и согласованные поступки Ваших партнеров. Бесплодное пастбище, сухая земля сулят Вам бедных, но преданных друзей. Для юной особы это предвестье счастливого брака. Видеть во сне торговца лошадьми - сулит Вам материальную выгоду, но рискованные предприятия. Самому покупать лошадь и сознавать во сне, что торговец обманывает Вас, - к потерям. Продавать не очень хорошую лошадь оставляя себе породистую, - к большому везению.

Источник - Густав Хиндман Миллер